

神奇动物在哪里

最近，电影《神奇动物：邓布利多之谜》正在各大影院热播，这是《神奇动物》系列电影的第三部。从《哈利·波特》系列电影到《神奇动物》系列电影中，各种神奇动物层出不穷，如调皮捣蛋的嗅嗅、勇敢机智的护树罗锅皮克特、天性温和的隐形兽、呆萌的独角兽、似龙似马的麒麟、贪婪残忍的蝎尾兽，还有气翼鸟、凤凰、角蛇兽、乌蛇、雷鸟、毒角兽等。

可以说，在J.K.罗琳创造的魔法世界里，这些会魔法的神奇动物，为惊心动魄的魔法冒险，增添了天马行空的想象和无法替代的趣味，同时，也给观众带来了无限的“神奇”体验和欢乐。

而在现实世界里，众多神奇动物同样都在上演着各种有趣的瞬间。当看到被摄影师捕捉到这些一幕幕不寻常的瞬间，你就会惊喜地发现，原来魔法世界的奇妙动物就在身边。(肖星平)



会飞的“老鼠”

▲日本北海道，野生动物摄影师Takashi Irie捕捉到了令人惊叹的飞鼠照片。



“戴假发”的北极熊

▲美国阿拉斯加州巴特岛，一只北极熊对海藻好奇不已，它将大量海藻放在头上当“假发”。



四只耳朵的猫

▲土耳其安卡拉，天生有四只耳朵的小猫名为迈达斯在网络走红。



迷你款变色龙

▲在马达加斯加北部发现两只成年微型变色龙，一雌一雄。其中雄性体长仅有22毫米，是目前已知爬行动物中体型最小的。



“巨型”黑猩猩

▲克里米亚巴赫奇萨莱的一个微型公园里，平时看起来小巧可爱的动物们变成穿行于“城市”之间的“大怪兽”。



起飞的马

▲瑞士军队用直升机空运一匹马，目的是将受伤的马运送并迅速撤离到兽医医疗基础设施。



发功的京巴犬

▼第145届威斯敏斯特犬展，全场总冠军由京巴犬获得。颁奖拍照时，风将它的毛发吹起，仿佛修炼功夫的武林高手。



“素面朝天”的长颈鹿

▲南非赫卢卢韦，一位野生动物摄影师拍摄到的世界上罕见的白色长颈鹿。



彩虹绵羊

▲英国威尔士特里费格卢伊斯，一只绵羊在彩虹下吃草，画面唯美。

图源：iCphoto 视觉中国

花海濒临破产 谁能帮帮他？

本报讯(株洲晚报融媒体记者/姚时美)位于荷塘区仙庾镇亭子前村大屋组的世开花海，200多亩的山地上种满了食用玫瑰、杜鹃、桃树、李子树，这个季节已经是山花烂漫，再过不久就会瓜果飘香，曾经一天接待游客近千人。如今，受新冠肺炎疫情影响，门店已经关闭，花海处于破产边缘，近日，花海老板谢世开拨打晚报新闻热线28829110求助，迫切希望找到销路。



▲位于世开花海的彩虹滑道。 记者/姚时美 摄

有玫瑰、有水果、有野菘，还有彩虹滑道

前几天，记者来到世开花海，只见这里大面积种植的食用玫瑰已经开花，工人们正在忙着采摘，随手摘一朵玫瑰放入嘴中咀嚼，顿时尝到一股甘甜和芳香。谢世开说，这是他从云南引种的食用玫瑰，利用优良的品种和云南、湖南两地不同的气候，还培育出一种耐寒的品种，可以抵御零下4℃的低温。顺着山上的小路一路行走，还能看到不少桃树、李子树。谢世开说，这些都是引进的品种，再过一个多月就成熟了，数量达数千斤，市民可以免费品尝，也可以享受采摘的乐趣，把水果打包回家。

在世开花海的一处山坡上，长达108米的彩虹滑道让人叹为观止，这也是花海最抢眼的一处游乐设施。谢世开说，疫情之前，这里经常有游客排队带着孩子来玩。无心插柳成荫。曾经让谢世开苦恼不已的一些野生植物，现在竟然也成为一大亮点。山上有很多野菘，原本是清除的对象，现在成熟了，密密麻麻不仅好看，吃起来又酸又甜，连谢世开自己都喜欢上了。此外，这里到处都分布着野生山胡椒树，再过一个月左右也成熟了。谢世开因此受到启发：“何不把它们留下来，让市民带着孩子来到这里，找回儿时采摘野果的趣味？”

门店因疫情关闭，大量产品积压在仓库

谢世开是株洲本地人，2018年，在云南经营药材多年的他，带着对花卉的一种执著的喜爱情怀，倾尽所有，投资近一千万在荷塘区打造世开花海，凭着一股钻劲，研发出玫瑰花酒、玫瑰花茶、玫瑰面膜粉三种主打产品。谢世开说，2020年之前，世开花海的人气一直在逐步上升，最多的时候一天接待近千人，大量的玫瑰花产品源源不断销售出去。但是自从新冠肺炎疫情开始，生意渐渐下滑，随着几波疫情的冲击，今年开始，这里彻底无人问津了，门店因疫情关闭，大量产品积压在仓库。在巨大的压力面前，谢世开

的妻子和他离婚了。家庭破裂，事业处于破产边缘，让谢世开焦头烂额。荷塘区委派驻亭子前村工作队第一时间得知谢世开的困难后，积极通过微信群、朋友圈帮忙宣传，部分干部带头买货、链接资源，但力量始终有限，只能去掉一部分库存。●如果您想看玫瑰花海、想感受采摘的乐趣，可以拨打本报新闻热线28829110，也可以联系谢世开本人(微信号：13158032519)，驾车导航“宾家大屋”即可到达世开花海。

错把活人当“兔子” 非法狩猎酿悲剧

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)近日，市中级人民法院二审裁定了一起过失致人重伤、非法狩猎案。被告人尹某、王某分别被依法判处有期徒刑一年六个月，宣告缓刑二年；拘役五个月，宣告缓刑十个月。

去年6月21日晚，尹某、王某以及朋友向某晚餐饮酒后，又约上了朋友刘某一同外出狩猎。(向、刘二人实际未参与狩猎)于是，几人备好了高压气枪、子弹和2个热成像仪等狩猎工具，由刘某驾车前往攸县莲塘坳镇某村。

随后尹某、王某使用热成像仪一番寻找，尹某发现了一只“兔子”，但因为酒劲他一时间无法作出准确判断，便叫来了一旁的王某，王某看后也认为是一只“兔子”，于是尹某举枪朝“兔子”开了一枪。

“不晓得打中没，还打不打？”尹某等人驾车进一步靠近“兔子”，但仍无法准确判断。此时，车上的同伴随口说了一句“打咯”，尹某便举枪又开了一枪。直到几人到了近前才发现，这哪里是什么“兔子”，分明是一个人。

原来，受害人谭某当时正蹲在附近抓青蛙，被尹某、王某一行人错当成了“兔子”。尹某的第一枪命中了谭某的头部(轻伤二级)，而第二枪命中了谭某的腹部(重伤二级)。事发后，尹某、王某等人留在原地，等待办案机关接受处理。到案后，尹某、王某等4人经调解与受害人达成一致意见并签订赔偿协议，尹某、王某等4人赔偿谭某的损失共计50万元，谭某向尹某、王某等4人均出具了谅解书。

攸县人民法院一审认为，尹某过失伤害他人致人重伤，其行为已构成过失致人重伤罪；王某违反狩猎法规，在禁猎区、禁猎期使用禁用工具进行狩猎，情节严重，其行为已构成非法狩猎罪。遂依法作出了上述判决。一审判决后，王某提起了上诉。市中级人民法院二审认为，原判认定事实清楚，适用法律正确，定罪准确，量刑适当，依法驳回了王某的上诉。

每天一万多元治疗费用 六旬老妪被撞伤 急需社会救助

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)天有不测风云，人有旦夕祸福。昨天，记者接到市民袁先生的求助电话，他的母亲被无证摩托车撞倒，住进了ICU。每天一万多元的治疗费用，让这个本不富裕的家庭陷入了绝境。

袁先生的母亲叫唐金凤，今年63岁。4月14日晚上7点多，唐女士吃了晚饭后出门散步，在路上被一辆摩托车撞倒，当即倒在血泊中。之后，唐女士被送往市中心医院抢救，紧急做了开颅手术。唐女士目前还在重症监护室救治，病情严重，被确诊为：急性特重型颅脑损伤，全身多处骨折，一天费用高达1万多元，人至今仍未脱离生命危险。

记者了解到，撞伤她的龚某今年46岁，来自农村，也没有正式工作，靠打临工维持生计，家庭压力大，没有能力替唐女士承担医疗费用。由于治疗费用没法报销，且唐女士的后期治疗时间还很长，治疗费预计还有30万元没有着落。袁先生通过本报向社会呼吁，希望得到大家的帮助。有心者请联系唐金凤家属袁剑英13378089911。

湖南法健律师事务所杨刚律师表示，肇事者龚某无证驾驶未买保险的摩托车，造成唐女士人身伤害，不能因无民事赔偿能力而免责，受害人保留追偿权利，同时提醒机动车驾驶员者必须持有准驾车型的驾驶证证件并购买相关保险，以保障自身和他人权益。

静脉曲张 脉管炎 老烂腿注意了 告诉您一个外用冷敷的妙招

静脉曲张大多先是腿部有酸胀感，晚上重，早上轻，患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等，血液长期回流不畅，脉管容易淤积，出现痒、发黑等，形成脉管炎，这都不能忽视。现在好了，静脉曲张、脉管炎部位可以试试龙医堂牌下肢冷敷器具的冷敷理疗，它运用传统外敷的方法，通过体表涂抹、皮下吸收，针对病灶部位靶向渗透，改善血管周围微循环，费用低、无异味，易于稳定与巩固。平时注意保暖，避免

过度劳累，避免久坐久站，有助于静脉曲张、脉管炎的康复。龙医堂牌下肢冷敷器具请您作证，产品好不好，试试就知道。龙医堂牌下肢冷敷器具祝您早日康复，腿脚好健康行天下！龙医堂牌下肢冷敷器具适用于下肢静脉曲张、脉管炎部位的冷敷理疗，如静脉曲张、脉管炎部位的冷敷理疗。为了让更多中老年朋友体验到龙医堂牌下肢冷敷器具带来的好处，厂家现在特价优惠，保证物美价廉！ 订购热线：0511-62599772



微信公众号



微信公众号